

www.zalamedia.hu

Megjelenik Zala megye minden településén

ZALA-LAP
KIADÓI KFT.
 8900 ZALABERGSEZEG,
 BEKELÉGETI U. 1.

- Lap- és könyvkiadás
- kiadványok • prospektusok
- internetes szolgáltatás

www.zalamedia.hu
 TEL./FAX: 92/599-353

ZALAI

2013. december 17. XVI. évfolyam 13-14. szám

INFORMÁCIÓS ÉS KERESKEDELMI MEGYEI LAP

HORVÁT—MAGYAR PROJEKT A MURA RÉGIÓ EGYÜTTMŰKÖDÉSÉBEN

„Tervezzük együtt a jövőnket”

Kerékpárút, településfejlesztési és turisztikai fejlesztési terv készül el a Muramenti Nemzetiségi Területfejlesztési Társulás IPA — HUHR/1101/2.1.4/004. számú Mura Régió EGT, tervezzük együtt jövőnket című projektjében. Tótszerdahelyen tartották a horvát—magyar projekt nyitó konferenciáját a közelmúltban.

Dr. Bali Lóránt adjunktus elmondta, a Pannon Egyetem keszthelyi Georgikon karának négyfős kutatócsoportja dolgozta ki az együttműködés elvét. A projektben a Muramenti Nemzetiségi Területfejlesztési Társulás, Tótszerdahely, valamint a horvát Gorican, Donji Vidovec és Donja Dubrava települések vesznek részt. Ők alkotják a Mura Régió Európai Területi Együttműködési Társulást. Ez a szervezeti forma azért előnyös, mert önálló jogi személyként közvetben pályázhatnak a 2014—2020 uniós pénzügyi időszak forrásaira. A társulás működése a horvátországi és a hazai horvátság megalapozott együttműködésére épül, hiszen a településeket összeköti a közös nyelv, a személyes kapcsolatok és a közösen végrehajtott programok.

Ebben a projektben tervek és háttéranyagok készülnek el a Muramenti társulás területén megvalósítandó kerékpárútra, településfejlesztési terv Gorican és turisztikai fejlesztési terv Donja Dubrava számára, melyekben a megújuló energiák hasznosítása valamint a fenntartható turizmus kap hangsúlyt. Az itt megfogalmazott elképzelésekkel igazodni kívánnak az egyéb IPA projektekhez, mint például a kerkaszentkirályi

alapja a további közös munkának, többek között a Mura régió, tervezzük együtt jövőnket című projekt sikerének.

Marjan Varga miniszteri tanácsos kiemelte, Horvátország uniós csatlakozásával ledőltek a vámhatárok, a horvát—magyar települések közötti együttműködések lehetőségei kiszélesedtek. Ezzel élni kívánnak, mint ahogy szívesen vesznek részt ebben a projektben, melynek céljai fontosak számukra.



Magyarország-Horvátország
IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program



Mura brand határon átnyúló turisztikai projekt célkitűzéseisehez.

A nyitó konferencián Tislér István, Tótszerdahely polgármestere, a Muramenti társulás elnöke elmondta, az elmúlt húsz évben a társulás által megpályázott projektek többsége határon átnyúlóan valósult meg. Ezáltal olyan személyes kapcsolatrendszer alakult ki, ami biztos

Mario Moharic, Gorican polgármestere felidézte, hogy Tótszerdahelyen a sport, kultúra, gazdaság és turisztika terén 1995 óta ápolnak kapcsolatot. Magyarország uniós csatlakozása után immár közös projekteket valósíthattak meg, mint a Teli tál és folklórfesztivál, valamint gazdasági park tervezése. Bizik abban, hogy a mostani projektben minél több lehetőséget találnak az együttműködés bővítésére, és ezeket meg is valósíthatják.



A projekt a Magyarország-Horvátország IPA Határon Átnyúló Együttműködési Programban, az Európai Unió társfinanszírozásával valósul meg.